
Анализ опроса «Оценка занятий в кружках-секциях обучающимся 

в возрасте от 11 до 18 лет» 

Цель: Выявить уровень удовлетворенности обучающимися в возрасте от 11 до 

18 лет образовательными услугами дополнительного образования детей оказываемых 

образовательными учреждениями Пугачевского муниципального района Саратовской 

области» в 2023 – 2024 учебном году. 

В опросе приняли участие 927 обучающихся в возрасте от 11 до 18 лет, по 

дополнительным общеобразовательным программам, реализуемыми 

образовательными учреждениями Пугачевского муниципального района  Саратовской 

области» в 2023 – 2024 учебном году. 

При анализе опроса выявлены следующие результаты: 

 

Образовательное учреждение Кол-во голосов 

МБОУ ДО «ЦРТДЮ» 472 

МАУДО «СШ г.Пугачева» 123 

Общеобразовательное учреждение 332 

 

Направленность программы Кол-во голосов 

Естественнонаучная 172 

Социально-гуманитарная 128 

Техническая 195 

Туристско-краеведческая 51 

Физкультурно-спортивная 172 

Художественная 210 

 
 

Вопрос: Хотите ли Вы обучаться по данной 

программе? 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Посещаю, потому что 

заставляют 

10 

Посещаю без особого интереса 12 

Не знаю 32 

Посещаю, потому что нравиться 693 

Хочу, чтобы занятия были 

каждый день 

180 

 

 



Вопрос: Получили ли Вы новые знания, умения, 

навыки? 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Ничего нового для себя не 

получил 

8 

Есть небольшие успехи 127 

Определенно, я не зря обучался, 

результаты налицо 

180 

Проявляю интерес и делаю 

успехи 

468 

Я и не предполагал, что так 

многому смогу научиться вне 

школы 

144 

Вопрос: Каким я был, когда только начал 

заниматься 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Кое-что умел (знал), но совсем 

немного 

381 

Кое-что умел (знал) 364 

Я был вполне подготовлен 82 

Достаточные знания, умения, 

навыки 

90 

Не буду скромничать, но я уже 

тогда был мастером 

10 

 

Вопрос: Оцените свой прогресс в результате 

обучения 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Не наблюдаю положительных 

результатов 

9 

Есть незначительные результаты 136 

Результаты определено есть, но 

ожидал большего 

117 

Достигнуты ожидаемые 

результаты 

524 

Сложно было и ожидать таких 

замечательных результатов 

141 

 

 



Вопрос: Как давно Вы занимаетесь по 

программе? 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Нахожусь в начале обучения 286 

Ближе к началу обучения 117 

В середине обучения 382 

Ближе к концу обучения 136 

Закончил(а) обучения 6 
 

 

Вопрос: В целом Вам понравилось обучаться по 

этой программе? 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Не понравилось 6 

Скорее, не понравилась 2 

Не могу оценить 34 

Скорее, понравилась 357 

Очень понравилась 528 
 

 

Вопрос: Оцените своего учителя 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Хотелось бы заменить его кем-то 

другим, кем угодно 

2 

Учитель скорее, не нравится 2 

Учитель скорее, нравится 55 

Учитель нравится 551 

Убежден(а), что лучшего 

наставника и желать нельзя 

317 

 

 

Вопрос: Оцените условия обучения, 

доступность оборудования и учебных 

материалов 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Мы практически в голых стенах 

занимаемся 

1 

Не хватает многих средств для 

обучения 

16 

Что-то есть, чего-то нет 137 

Почти всего хватает 491 



Столько всего, с чем 

приходиться занимается 

282 

 

 

Вопрос: Насколько ясно Вы понимали, какие 

результаты обучения обещал 

выбранный кружок (секция) при 

поступлении? Вы получили ровно то, 

что ожидали? 

Варианты ответов Кол-во голосов 

Ожидал(а) совсем другого, 

выбирая кружок 

8 

Ожидал(а) немного другого, 

выбирая кружок 

14 

Примерно то, чего я ожидал(а) 155 

Почти то, чего я ожидал(а) 214 

Точно то, чего я ожидал(а) 536 

 


